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-trouve lit première circonvolution ocoipyitale qui 6'unit à la p-a-
riétale supérieure par -tn *pli de passage très facile il trouver et
qui passe à travers la scissure perpemndiculaire.

La deuxième circonvolution occipitale naït de ce que l'oi
nOiniiu le pli courbe, une région qui se trouve assez facilement
sur certains cerveaux, niais qui semble être moins dvlpé
siur 'urs Il faut se rappeler que la mneilleure manière d'y
arriver est de suivre av-e le 'doigt le sillon parallèle ou -le deux-
ième sillon temporal, et de trouver le pli en forme dt:) qui
coiffe ce sillon. Ce pli se termine -par une (le ses extrémités Il
la premnière tSmporale, àt par l'autre se continue avec la deux-

ième templorale. ette (-Spèee de coiffe, Si je puÎs air1 3i m'ex-
primer, est le pli courbe,, et de sa connex,,ité naît lit deuxième
ýoccipitale. Ayant en à le démontrer assez Gouvent à ines élèves,
j'ai -été à miixne deé voir qu'il y a beaucoup -de variatLions dans
son étendue e t dans son développement, mais -en suivant le
ýsillon parallèle, l'on finit toujours par le trouver. Sur un, ce-
veaau que j'ai examdné l'hiver dernier, il était f oiitenie' plissé,
de manièr.e à. fouiner plutôt un W qu'un LU. J'os&e encore pré.
senter un scizema, l'on voudra bitn prendre l'intention -en con-
sidération, plutôt qne le travail.

La tr.&siènie occipitale est ne circonvolution ti'ès petite et
peu importante.
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